株式会社ブシロードクリエイティブ



報道関係者各位

★PRESS RELEASE★

おめめぱっちりの"ぷち"サイズぬいぐるみシリーズ「ぷちっしゅ!」に 「ガールズバンドクライ 」が2025年7月25日(金)より ゲームセンターに登場!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、ミニクレーン向けの景品ブランド「たいにぃぎふと」より「ぷちっしゅ! ガールズバンドクライ」を2025年7月25日(金)からゲームセンターにて順次展開いたします。



■「トゲナシトゲアリ」の5人が、どこでも一緒におでかけできる"ぷち"サイズのぬいぐるみに!

おめめぱっちりの"ぷち"サイズのぬいぐるみシリーズ「ぷちっしゅ!」に「ガールズバンドクライ」が登場!手に収まるサイズ感のぬいぐるみで、カバンやポーチにも付けやすい!いつでもどこでも一緒におでかけできます。ぜひゲットしてくださいね!

■展開概要

展開期間:2025年7月25日(金)~ なくなり次第終了

店舗:全国のゲームセンター

※一部店舗では取り扱いがない場合がございます

■景品情報

●ぷちっしゅ! ガールズバンドクライ 井芹 仁菜



●ぷちっしゅ! ガールズバンドクライ 河原木 桃香



●ぷちっしゅ! ガールズバンドクライ 安和 すばる



●ぷちっしゅ! ガールズバンドクライ 海老塚 智



●ぷちっしゅ! ガールズバンドクライ ルパ



種類:全5種

商品ページ: https://prize.bushiroad-creative.com/product/8522/

■ブシロードプライズ公式Xにて「ガールズバンドクライ」井芹 仁菜役 理名様のサイン入り 色紙が当たるキャンペーンを実施!



ブシロードプライズ公式Xにて「ガールズバンドクライ」井芹 仁菜役 理名様のサイン入り色 紙が当たるハッシュタグキャンペーンを開催!ハッシュタグをつけて「ぷちっしゅ! ガール ズバンドクライ」と楽しんでいる写真を投稿しよう!

■「たいにぃぎふと」とは?



「クレーンでつかむ!ミニサイズの幸せ」をコンセプトにしたブシロードクリエイティブが贈るミニクレーンの景品ブランドです。ぬいぐるみやフィギュアなど様々なミニクレーン向けのブランドシリーズが登場します。

・ブシロードプライズ公式HP

https://prize.bushiroad-creative.com/

・ブシロードプライズ公式X(旧Twitter)

@bushi_prize

※掲載の際には、下記の記載をお願いします

©東映アニメーション